Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) ? nojcuMTHIBAN CKOJILKO 3JIEKTPUYECTBA PACXOLYIOT €0 JIaMIIOYKU. Ero nepsas Jammnovka
pacxoznoBaina 64,63 ammep(bl). 3aT€M OH BKJIFOUMJI BTOPYIO JJAMIIOUKY, M BMECTE OHM cTanH || 1.
pacxonoBath 164,33 ammep(sl). CKOJIBKO BCETO aMIIep pacxoyeT BTopast JamIrodka?

2) ? rotoBus GpayHH M KEKCHI IS MIKOJABHOM sspMapku. Eciu 1y1st npuroroiienus 6payHu
HY>XHO ObLTO 2,16 cTakaHOB(HA) caxapa, a Ha KeKchl 1,4 cTakaHOB(HA), TO CKOJIBKO BCETO 3.
MOHAaJ00uTCs caxapa’?

4.
3) ?u? Gexanu scradery. Obmas auuHa scragersl Obita 26,52 kunomerpos(pa). Eciu ?
npobexan 10,12 kumomeTpoB(pa), TO CKOIBKO BCero nmpoodexana 77 5.
6.
4) ? npiTanack JO6ABUTL HEKOTOPHBIE (aiisbl HA CBOKO GoIIKY. Eciu y Hee ObUT ouH (au
BecoM 9,67 M0, u npyroii ann Becom 6,2 MO, TO CKOJIBKO OOIINI Bec ITHX (aitnoB? 7.
8.

S) ? B3BemmBan KOH(ETHI, KOTOPHIE OH M €r0 OpaT Moyymi Ha X2JUI0yuH. Bmecte oHn
nonyunnu 9,13 kuno koHdet. Ecnu konruectBo KoHpeT y ? Obl10 5,93 KT, TO CKOJIBKO 9.
MOJTy4HJI ero 6pat?

10.

6) Bo Bpems Hay4HOro dKCIIepUMeHTa Mapu 00Hapy»KKja, 4To Macca AByX kamueii 40,13
rpamm(a) u 78,6 rpamm(a). KakoBa o01mias macca 3THX JByX KaMHEn?

7) BoTaHuWK U3MEPSUT Ha CKOJIBKO BBIPACIIO pacTeHue. [locie qByX Helledb OHO BBIPACIIO Ha
7,71 nroitmoB(ma). 3a BTOPYIO Heeo oHO BeIpociio Ha 1,41 mroitmoB(ma)! Ha ckoinbko
OHO BBIPOCIIO 32 MEPBYIO HENEN0?

8) Mereoposior onpenessl ypoBeHb 0K 151, KOTOPBIN MPOILEN B ABYX TOPOJIaX 3a HEAEI0. B
ropojie A BbInano 6,62 moiMoB(Ma), B TO BpeMs Kak B ropojie b Beimano 2,5 aroiiMoB(Ma).
CKOJIBKO BCETO J10%K/151 BBINAJIO B IBYX ropojax?

9) ? chen 3akcku ¢ OOMIUM coZepKaHueM Kanopuit 95,69. Eciu kapToblenb, KOTOPLINA OH
chen umeet 48,79 kanopuid, TO CKOJIBKO KaJIOPUI COAEpKaT €ro OCTaIbHbIC 3aKyCKU?

10) ? rorouiics xk Mmapadony. B nepsbiii ieHs oH npobeskai 2,3 kuoMeTpos(pa). Bo Bropoii
JleHb OH mpooexai 1,3 kmtoMerpoB(pa). CKOJIBKO BCETO OH MPOOEKal 3a 3TH JHU?
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ﬂh Cii0’keHue U BLIYUTAHUE ACCATUYHBIX I[p066171 Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI

1) ? nojcuMTHIBAN CKOJILKO 3JIEKTPUYECTBA PACXOLYIOT €0 JIaMIIOYKU. Ero nepsas Jammnovka
pacxoznoBaina 64,63 ammep(bl). 3aT€M OH BKJIFOUMJI BTOPYIO JJAMIIOUKY, M BMECTE OHM cTanH || 1. 99,7
pacxonoBath 164,33 ammep(sl). CKOJIBKO BCETO aMIIep pacxoyeT BTopast JamIrodka?

2. 3,56

2) ? rotoBus GpayHH M KEKCHI IS MIKOJABHOM sspMapku. Eciu 1y1st npuroroiienus 6payHu
HY>XHO ObLTO 2,16 cTakaHOB(HA) caxapa, a Ha KeKchl 1,4 cTakaHOB(HA), TO CKOJIBKO BCETO 3. 16,4
MOHAaJ00uTCs caxapa’?

4. 15,87
3) ?u? 6exanu scrapery. O6mas mmHa scraders Obuia 26,52 kunomerpos(pa). Eciu ?
npobexan 10,12 kumomeTpoB(pa), TO CKOIBKO BCero nmpoodexana 77 5. 3,2
. 118,73
4) ? npiTanack JO6ABUTL HEKOTOPHBIE (aiisbl HA CBOKO GoIIKY. Eciu y Hee ObUT ouH (au
BecoM 9,67 M0, u apyroii paun Becom 6,2 MO, TO CKOIBKO OOIIUI BeC 3TUX (ailiioB? 7. 633
8. 9,12

S) ? B3BemmBan KOH(ETHI, KOTOPHIE OH M €r0 OpaT Moyymi Ha X2JUI0yuH. Bmecte oHn
nonyunnu 9,13 kuno koHdet. Ecnu konruectBo KoHpeT y ? Obl10 5,93 KT, TO CKOJIBKO 9. 46,9
MOJTy4HJI ero 6pat?

10. 336

6) Bo Bpems Hay4HOro dKCIIepUMeHTa Mapu 00Hapy»KKja, 4To Macca AByX kamueii 40,13
rpamm(a) u 78,6 rpamm(a). KakoBa o01mias macca 3THX JByX KaMHEn?

7) BoTaHuWK U3MEPSUT Ha CKOJIBKO BBIPACIIO pacTeHue. [locie qByX Helledb OHO BBIPACIIO Ha
7,71 nroitmoB(ma). 3a BTOPYIO Heeo oHO BeIpociio Ha 1,41 mroitmoB(ma)! Ha ckoinbko
OHO BBIPOCIIO 32 MEPBYIO HENEN0?

8) Mereoposior onpenessl ypoBeHb 0K 151, KOTOPBIN MPOILEN B ABYX TOPOJIaX 3a HEAEI0. B
ropojie A BbInano 6,62 moiMoB(Ma), B TO BpeMs Kak B ropojie b Beimano 2,5 aroiiMoB(Ma).
CKOJIBKO BCETO J10%K/151 BBINAJIO B IBYX ropojax?

9) ? chen 3akcku ¢ OOMIUM coZepKaHueM Kanopuit 95,69. Eciu kapToblenb, KOTOPLINA OH
cbes uMmeet 48,79 Kanopuid, TO CKOJIBKO KaJOpUH COIepkKaT €ro OCTAJIbHBIE 3aKyCKHU?

10) ? rorouiics xk Mmapadony. B nepsbiii ieHs oH npobeskai 2,3 kuoMeTpos(pa). Bo Bropoii
JleHb OH mpooexai 1,3 kmtoMerpoB(pa). CKOJIBKO BCETO OH MPOOEKal 3a 3TH JHU?
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Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
9,12 15,87 3,6 99,7 6,3
16,4 3,56 46,9 3,2 118,73 1.

1) 2 mogcYMTHIBAN CKOIBKO DIEKTPUYECTBA PACXOAYIOT €0 JIaMIodku. Ero meppas nammouxa

2.
pacxonoBaina 64,63 amrep(bl). 3aT€M OH BKJIFOUMJI BTOPYIO JIAMIIOUKY, 1 BMECTE OHM CTaJIH
pacxonoBath 164,33 amrep(bi). CKOJIbKO BCETO aMIiep pacxoayeT BTOpast laMrodka?

3.

2) ? roroBus GpayHH ¥ KEKCHI I KOJIBHOM spMapku. Eciu it npurotosienus 6payHu
HY>HO 0b1T0 2,16 cTakaHOB(HA) caxapa, a Ha KeKchl 1,4 ctakaHoOB(Ha), TO CKOJIBKO BCETO 4.
MOHAI00UTCS caxapa?

5.

3) ?u? Gexanu scradery. Obmas auHa scragersl Obita 26,52 kunomerpos(pa). Eciu ?
npobexan 10,12 kumomeTpoB(pa), TO CKOIBKO BCero nmpoodesxana 7?7 6.

7.

4) 2 npitanack 106aBUTH HEKOTOPKIE (aiiasl Ha cBOO GudHIKy. Ecian y Hee Obu1 onun daui
BecoM 9,67 M0, u apyroit paun Becom 6,2 MO, TO CKOJIBKO OOIIKI Bec 3TUX (ailioB? g

9.

5) ? B3BemmBan KOH]ETHI, KOTOPBIE OH M €ro OGpaT moxyuna Ha X>uioyud. Bmecte onu
noyumnn 9,13 kwmino koHder. Eciu konmmuecTBo koHpeT y ? 66110 5,93 KT, TO CKOJTBKO 0

MoJTy4u1 ero opat?

6) Bo Bpems Hay4HOro dKCIIepUMeHTa Mapu 00Hapy»KKja, 4TO Macca AByX kamueii 40,13
rpamm(a) u 78,6 rpamm(a). KakoBa o01mias macca 3THX IByX KaMHen?

7) BoTaHuMK U3MEPSI Ha CKOJILKO BBIPACIIO pacTeHue. ITociie JByX Heledb OHO BBIPACIO Ha
7,71 nroiimoB(Ma). 3a BTOpYIO HEAET0 OHO BeIpociio Ha 1,41 mioiimoB(ma)! Ha ckonbko
OHO BBIPOCIIO 32 MEPBYIO HENEN0?

8) Mereoposior onpeaens ypoBeHb JOK/Is, KOTOPBIA IPOIIE B ABYX T'OPOJax 3a HeAeI0. B
ropojie A BbInano 6,62 moiMoB(Ma), B TO BpeMs Kak B ropojie b Beimano 2,5 aroiiMoB(ma).
CKOJIBKO BCEro A0S BbINAIO B IBYX ropojax?

9) ? chen 3aKkckH ¢ OOIIMM CoslepKaHneM Kanopuii 95,69. Ecin KapTobielb, KOTOPBI OH
cbell umeeT 48,79 kanopuil, TO CKOJIBKO KaJOpUil COAEPkKAT €r0 OCTAJIbHBIE 3aKyCKHU?

10) ? rorosuiics k Mapadony. B niepsblii JeHb o npoGexan 2,3 kunomeTpos(pa). Bo Bropoii
JieHb OH TipooOeskan 1,3 kumomerpoB(pa). CKOIBKO BCErO OH MPOOeKall 3a ITH THU?
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